

点不明链接就能查看孩子学生成绩?

别信! 这是骗子玩的新花样



信阳消息 (见习记者 郭晓雨)近日,不少市民收到学校发来的校讯通,内容是孩子在学校的成绩单,打开短信里的链接很有可能就会被钓鱼软件盗取信息。警方提醒,千万别点开短信里的链接,这是骗子上演的新骗局。

“现在的骗子可真是防不胜防,要不是我谨慎,今天差点就被骗了。”昨日,家住浉河区报晓新村的胡女士向本报打来投诉电话,反映电信诈骗

又出了新招,“我今天接到一条短信,写的是我孩子在学校的的成绩,我还没结婚哪里来的孩子,但是很多有孩子的家长很容易被骗。”

昨日,家住107国道怡景翠园小区的王女士向记者反映,中午,王女士正在吃饭,忽然手机传来短信声,短信内容是:“家长你好,这是孩子在校期间个人综合评定资料,打开激活看后需家长监督。”王女士的孩子正在上学,她正准备打开看看,随即发现不对,以前的校讯通不是私人的号码,这是一个来自广州的私人电话,她立马反应过来这可能是一个诈骗短信。“我看完短信给我的儿子打了个电话,他说学校没有发过成绩单,挂完电话我一阵庆幸。”王女士说道,稍后王女士向警方报了警。

最近,我市有不少市民收到了这样的诈骗信息,警方提醒,遇到类似的钓鱼诈骗短信,千万别忙着点击,要仔细辨别其内容和发送号码的真伪,必要时及时向警方反映。

声
明

兹有信阳顺峰物业服务有限公司营业执照副本(证号:41159600000798),因不慎丢失,特声明作废。

迎寒绽放



近日,我市浉河公园内的梅花陆续在寒风中绽放,冬日暖阳洒在金灿灿的梅花上,还未走进梅林就闻见馥郁的梅香阵阵,清冽的梅香让人心旷神怡,不少市民都拿着相机、手机在拍梅花,也有老人在梅花树下锻炼身体,还有那稚子在父亲的肩膀上嗅梅香。腊梅在每年的12月开放,花期一直会持续到来年3月。 见习记者 郭晓雨 摄

焦作两所爱心小学建设完工

——东方今典“救助十万名贫困失学儿童”活动十年不间断



经过数月的紧张施工,焦作地区首批2所爱心小学——阳庙镇北西尚小学和苏家作乡候卜昌小学建设工程已经完工,验收后即可投入使用。两所学校教学楼各3层,合计2400余平方米。据悉,东方今典集团从2007年发起“建设中原100所东方今典爱心学校,救助10万名贫困失学儿童”的爱心工程以来,始终在持续推进之中。这两所学校的孩子们终于可以在新年伊始,在崭新的教学楼里学习和生活了。

当地教育部门有关人员介绍,此次捐助,主要帮助学

校危房改造和新教学配套设施建设,改善学校教学条件及孩子的学习环境。爱心小学投入使用后,原来只能容纳200名学生的校舍将可容纳近800人,并配有美术室、音乐室、微机室、实验室等专用教室,给孩子们营造一个身心愉悦的学习环境。

焦作市阳庙镇北西尚小学张校长高兴地说:“去年九月份学校开工建设,仅短短几个月的时间,学校就可以投入使用。我们这里学生及其家长都很想对东方今典的爱心人士亲口说声谢谢,是‘建设中

原100所东方今典爱心学校,救助10万名贫困失学儿童’的爱心工程,让这些孩子感受到了全社会对他们的关爱,是你们将温暖和爱心送到了这个偏僻的乡村小学,让孩子度过了一个温暖的冬天。”

2015年之前,曾经的阳庙镇北西尚小学,原有砖混建筑教学楼两座,由于年久失修,被鉴定为D级危房,逢雨必漏、墙头倒斜、砖块风化、围墙高低不齐、大门破旧……随时有坍塌的危险,甚至不得不借助村委会进行教学活动。过去的教室,只能用“破、黑、小”三个字来形容。张校长说,过去,学校由于没有足够的教室,除了本校的100多名学生外,还有相当数量的学生在校外几处临时教学点学习,那里的师资力量匮乏、配套设施落后,学生出勤率较低,不利于孩子们的健康成长。

了解这里教学情况后,在当地教育部门帮助下,通过河南省宋庆龄基金会,东方今典集团决定援建学校,改变师生的学习生活环境。通过新建和维修,工程队把屋顶掉瓦、墙壁裂缝的校舍翻修改建成了

宽敞明亮的教学楼,原来的砂石土地改建成了功能完备的操场。同时,新添置大量的桌椅和教学设备,并增设了美术室、音乐室、微机室、实验室等,校园环境焕然一新。

走访中,苏家作乡候卜昌小学邱校长对记者说:“感谢政府,感谢爱心企业东方今典,给我们投资建设新的教学楼。这所学校的师生精神面貌、教学质量、基础设施都有了明显的变化。昔日低矮破旧的危房,变成了宽敞明亮的新教室,濒临失学的贫困家庭学生又回到了梦想的课堂。孩子们可以接受更好的教育,在环境更好的学校学习。这些来自社会上的点滴关心,让这里的孩子们健康成长,让他们同时也学会了感恩。”

“在农村从事一线的教育工作,最大的期盼就是希望这些孩子将来有出息,在接受爱心援助的同时,将来也能懂得如何帮助他人。”邱校长在送记者离开候卜昌小学时说。

从河南省宋庆龄基金会救助了解到,2007年,东方今典集团董事长张泽保先生隆重启动“捐赠宋庆龄基金

会3000万元,用于建设中原100所东方今典爱心学校,救助10万名贫困失学儿童”工程。活动开展以来,东方今典集团始终坚持不间断推进,先后在信阳、洛阳、郑州援建多所爱心小学,帮助经济欠发达地区建校办学、改善当地教育状况等,给贫困家庭孩子们带来更多的希望与梦想,目前,百所爱心小学始终持续建设中。十几年来,东方今典集团对中国教育的关注,覆盖了从乡村基础教育设施建设、贫困生资助、贫困残疾儿童康复救助到职业教育发展等各个领域。东方今典人通过捐建学校、捐助资金多种方式,帮助欠发达地区建校办学,改善当地的教育状况。截至目前,企业各类公益慈善捐款折合近两亿元。

“我们在焦作市资助的爱心小学数量将进一步增加,相关工作正在推进中。东方今典希望通过微薄之力,帮助贫困地区改善教育状况,给贫困家庭孩子们带来更多的希望与梦想。也同时希望更多的企业公民关心贫困地区的教育事业,并且加入到这一行列中来。”东方今典集团负责人接受采访时表示,爱心无止境,东方今典将持续关注需要帮助的困难群体,以实际行动承担社会责任,关注社会弱势群体、关注慈善公益事业,积聚点滴公益力量。(刘明娟)